

允许女性担任教会职务

天主教世俗联合会“我们是教会”是一个教会内部的改革运动。它在莱比锡的第 100 届天主教徒节上要求，将天主教会内的领导职务交给女性。天主教徒节上有强烈呼声，让女性担任神父或主教。天主教中央委员会支持女性担任副主教。德国主教们在 40 年前就曾提出这样的设想，但一直没有结果。

主教应该考虑一下关于天主教神父独身不娶的规定。因为数据清晰地显示，越来越少的年轻男性愿意以神父的身份独身生活。现在需要新的方案。

克里斯蒂安·威斯纳（Christian Weisner）要求德国主教加强与教皇的交流。波兰和德国的教皇已经反对改革长达 35 年。现在罗马有一个教皇正同教皇弗兰齐斯库斯（Franziskus）一起，借助其从拉丁美洲汲取的经验，从另一个角度思考人类需要的是什么。弗兰齐斯库斯成功地在教会内外就人的问题进行讨论。威斯纳说：“我真的想问：为什么德国主教还没有进行这方面的努力？”

（本文译自德国每日新闻 2015 年 5 月 27 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn